



40 DANA ZA ŽIVOT

„PRAVI SE PRIJATELJI POZNAJU U NESREĆI... DOPUSTITE MI, U OVIM TRENUCIMA STRAŠNE TJESKOB E I BOLI, DA VAS NJEŽNO ZAGRLIM KAO PRIJATELJ, TE, AKO VAM TO NIJE NEUGODNO, KAO PREDRAGI BRAT.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

38. dan, 2. studenog 2018.

Nakana:

Molimo da oni koji miroljubivo bdiju prošire milosrđe i milost drugima prisjećajući se da nas Krist ne sudi po našim grijesima.

Sveto pismo:

„Čuli ste što je rečeno: 'Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja!' A ja vam kažem: 'Ljubite neprijatelje, molite za one koji nas progone.'“ (Mt 5, 43-44)

Razmatranje:

Dok stojimo pred bolnicama katkad osjetimo strah i nesigurnost. Katkad se dogodi da pored nas prođu nama poznati i dragi ljudi, ljudi do kojih nam je stalo, a u njihovim pogledima upućenim nama možemo prepoznati razočaranost, podsmijeh, pa čak i mržnju. Trenuci su to koji nas potresu iz temelja. Ponovno si postavljamo uvijek ista pitanja i ponovno na kraju dobivamo uvijek isti odgovor. Stali smo pred bolnice jer želimo graditi civilizaciju ljubavi. Stali smo jer nam je dosta straha, jer znamo da strah posramljuje svakog čovjeka i čini ga malenim. Stali smo ponajviše zbog toga što smo u vlastitom životu iskusili silu pred kojom se svaki strah topi i uzmiče - Božje milosrđe. Zbog tog smo milosrđa danas pred bolnicama. Želimo ga pokazati svakom čovjeku, svakoj uplašenoj trudnoj ženi, svakom zbuđenom muškarcu. Želimo da na našim licima prepoznaju radost koja nije ništa drugo nego odsjaj Božjeg milosrđa.

Onaj tko jednom upozna milosrdnog Isusa ne sudi druge i ne osuđuje ih, nego u njima prepoznaje sestru i brata koji su željni tog istog milosrđa. Danas posebno želimo moliti za one koji nas progone. Posebno za one koji nas ne razumiju i misle da predstavljamo opasnost za njih i njihove obitelji. Želimo da po našim molitvama Bog dodirne i njihova srca. Njihove katkad burne reakcije prema nama govore da njihovo srce nije od kamena i da jasno prepoznaju istinu kada je izrečena. Iz iskustva znamo da je teško razgovarati s takvim osobama. Tu malo vrijede svi naši argumenti i sva naša mudrost. Isus nas poziva da molimo za njih, da molimo ustrajno i blago. Na taj način stvaramo duhovni prostor u kojem Božje milosrđe može djelovati. Stoga nas ne treba čuditi da Isus traži od svojih učenika da ljube svoje neprijatelje. Isus nam zapravo želi reći da ni u jednom čovjeku ne smijemo vidjeti neprijatelja. Svi ovi ljudi koje susrećemo dok stojimo pred bolnicama, svi koji nam upućuju pogrdne riječi i zločeste poglede, svi ravnodušni liječnici i medicinsko osoblje, svi koji prolazeći pored nas spuste svoj pogled i ubrzaju korake, nisu nam neprijatelji, nego naši bližnji željni da im po Isusovu uzoru darujemo najbolji dio sebe. Stoga ako želimo biti Isusovi nema nam druge nego Njegovo milosrđe donijeti tamo gdje je najpotrebnije.

Molitva:

Svemogući vječni Bože, daj da pred Tobom budemo veliki. Učini nas mudrima i jakim da budemo svima vidljivi svjedoci Tvoga milosrđa. Učini nas malenima i poniznima da se u nama sakrije sve što je ljudsko i naše, a otkrije sve što je Tvoje u nama. To Te molimo kao Tvoja ljubljena djeca po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Slaven Ilkić, član organizacijskog tima 40 dana za život - Križevci